



**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Közgyűlésének Szabályozási Bizottsága**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Önkormányzata Közgyűlése**

**2025. február 20-án  
tartandó ülésére**

**Tárgy: Döntés közterületek elnevezéséről Alsószéktó tanya és Felsőcsalános tanya térségben**

**Az előterjesztést készítette:** Mérnöki Iroda  
Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető  
Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztály  
Dr. Orbán Csaba osztályvezető

**Kezelési megjegyzés:** HATÁROZAT-TERVEZET

**Döntési változatok száma:** 1

**Mellékletek:** 1

**Véleményezésre megkapta:**

**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**

**Határozat száma:**

**Törvényességi észrevételem nincs:**

**Dr. Temesvári Péter s.k.**  
jegyző

Bizottság még nem tárgyalta

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Közgyűlésének Szabályozási Bizottsága**

Ügyiratszám:746–5/2025.

## **Előterjesztés**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
2025. február 20-i ülésére**

**Tárgy: Döntés közterületek elnevezéséről Alsószéktó tanya és Felsőcsalános tanya térségben**

Tisztelt Közgyűlés!

*Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X. 8.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 7.2.2. pontja alapján a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szabályozási Bizottsága közgyűlési döntésre előkészíti a közterület elnevezésére, az elnevezések megváltoztatására, közterületnevek védetté nyilvánítására vonatkozó előterjesztéseket.*

*A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14/A. § (1) bekezdése szerint minden belterületi és olyan külterületi közterületet el kell nevezni, amely olyan ingatlanhoz vezet, amelyen a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény szerinti épület található.*

Az elmúlt több, mint egy évtizedben bekövetkezett és napjainkban is tartó urbanizációs folyamatok egyre gyorsabb és nagyobb mértékű volta több településrészen is a lakó funkciót betöltő ingatlanok számának megnövekedését eredményezi. Ezen lakóingatlanok megközelítését szolgáló közterületek elnevezése jogos igényként merül fel a lakosság részéről.

*Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közterületek elnevezés, az elnevezés megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 20/2023. (X. 19.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) és (2) bekezdése alapján közterület elnevezését vagy az elnevezés megváltoztatását bárki kezdeményezheti az önkormányzatnál, a javaslattal érintett közterület beazonosítására alkalmas térképvázlat, a közterület nevére vonatkozó javaslat, a javasolt elnevezés értelmező jellegű magyarázata, valamint személyről történő elnevezési javaslat esetén az érintett személy életútjának ismertetésének mellékelésével.*

A Rendelet 3. § (1) bekezdése alapján a döntés előkészítése során ki kell kérni az elnevezéssel érintett egyéni választókerületben megválasztott önkormányzati képviselő véleményét.

## **Elnevezésre javasolt közterületek Alsószéktó tanya településrészben**

- **a Kecskemét, 21825/205 hrsz-ú közút**

A Kecskemét, 21825/205 hrsz-ú szilárd útburkolattal nem rendelkező közterület a Jégmadár utca, Tűzok utca és a Szárca utca közelében helyezkedik el. A közterületről több, részben már lakóingatlanl beépített telek közelíthető meg. A közhiteles ingatlan-nyilvántartás szerint a Kecskemét, 21825/205 hrsz-ú ingatlan művelési ágát tekintve „*kivett közút*”, amely megközelítőleg 330 m hosszúságú. *Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Kecskemét Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályairól szóló 33/2015. (XII.17.) önkormányzati rendelete* (a továbbiakban: HÉSZ) és a mellékletét képező szabályozási terv a Kecskemét, 21825/205 hrsz-ú közutat beépítésre szánt „*Lke*”, azaz kertvárosias lakóterületként határozza meg.

A fenti közterület elnevezésére a Kolibri utca névjavaslat érkezett. Az elnevezést a városrész önkormányzati képviselője támogatta.

*A kolibri jelentése: a kolibri a sarlósfecske-alakúak rendjébe, azon belül a kolibrifélék családjába tartozik, több mint 300 alfaja ismert. Apró méretű, színes tollazatú madár, amely elsősorban az amerikai kontinensen él.*

Az elnevezésre javasolt közterület térképi ábrázolása az előterjesztés 1. mellékletében található.

- **a Kecskemét, 21825/256, valamint 01008 hrsz-ú közutak**

A Kecskemét, 21825/256, valamint 01008 hrsz-ú szilárd útburkolattal nem rendelkező közterületi földrészletek Alsószéktó tanya térségben, a Gerlice utca közelében találhatóak. A közterületről több, beépítésre szánt, de jelenleg még beépítetlen telek közelíthető meg. A Kecskemét, 21825/256 és a 01008 hrsz-ú közterületi ingatlanok művelési águk „*kivett közút*”, amelyek együttes hossza megközelítőleg 135 m, felszínük burkolatlan, döngölt földút. A HÉSZ és a mellékletét képező szabályozási tervben a Kecskemét, 21825/256 és a 01008 hrsz-ú közterületi ingatlanok „*Lke*”, azaz kertvárosias lakóterületként kerültek meghatározásra. Tárgyi ingatlanok együttes elnevezésére a Flamingó utca elnevezési javaslat érkezett.

A fenti közterület Flamingó utcaként történő elnevezését a városrész önkormányzati képviselője támogatta.

*A flamingó jelentése: a flamingó a flamingóalakúak rendjébe, azon belül a flamingófélék családjába tartozik. A flamingók a trópusi és szubtrópusi területeken találhatók meg, élőhelyük a sós tavak, sekély lagúnák, mangrovék és tengerparti mocsarak.*

Az elnevezésre javasolt közterület térképi ábrázolása az előterjesztés 2. mellékletében található.

- **a Kecskemét, 21825/238 hrsz-ú közút**

A Kecskemét, 21825/238 hrsz-ú szilárd útburkolattal nem rendelkező közterület újonnan kialakult közterületi földrészlet, amely az Alsószéktó tanya térségben található. A közterületről beépítésre szánt, de további telekalakításban érintett építési telkek közelíthetők meg. A Kecskemét, 21825/238 hrsz-ú közterület művelési ágát tekintve „*kivett közút*”, amelynek hossza megközelítőleg 135 m, felszíne burkolatlan, döngölt földút. A HÉSZ és a mellékletét képező szabályozási tervben a Kecskemét, 21825/238 hrsz-ú közterületi ingatlan „*Lke*”, azaz kertvárosias lakóterületként került meghatározásra. Tárgyi ingatlan elnevezésére a Tukán utca elnevezési javaslat érkezett.

A fenti közterület Tukán utcaként történő elnevezését a városrész önkormányzati képviselője támogatta.

*A tukán jelentése: tukán egy színes trópusi madár, amely a közép- és dél-amerikai esőerdőkben él. A tukánok legismertebb tulajdonsága a nagy, élénk színű csőrük, amely általában hosszabb, mint a testük. Több mint 40 faj tartozik a tukánfélék (Ramphastidae) családjába. Ezek a madarak gyümölcsökkel, rovarokkal, kisebb állatokkal táplálkoznak, és jellegzetes hangjuk van.*

Az elnevezésre javasolt közterület térképi ábrázolása az előterjesztés 3. mellékletében található.

### **Elnevezésre javasolt közterületek Felsőcsalános tanya településrészben**

- **a Kecskemét, 21963/16 hrsz-ú közút**

A Kecskemét, 21963/16 hrsz-ú közterület a közhiteles ingatlan-nyilvántartás szerint „*kivett közút*” művelési ágú, amelynek hossza megközelítőleg 600 m. A közterület burkolatlan, döngölt földút, amely több ingatlan megközelítését szolgálja. A HÉSZ és a mellékletét képező szabályozási terv a Kecskemét, 21963/16 hrsz-ú közutat beépítésre nem szánt „*Mát*”, azaz mezőgazdasági általános tanyás területként határozza meg. A Kecskemét, 21963/16 hrsz-ú közút elnevezésére lakossági megkeresés érkezett, amelyben a kérelmező a tárgyi ingatlan vonatkozásában a Vállalkozók útja, valamint a Nyugati-szél utca elnevezési javaslatokat kezdeményezte. A javaslatok közül a városrész önkormányzati képviselője a Nyugati-szél utca elnevezést támogatta, amelyet a kérelmező elfogadott.

*A nyugati-szél jelentése: A nyugati-szél a földrajzi térségek egyik meghatározó éghajlati jelensége, amely az időjárás és a globális szélrendszerek fontos eleme. A nyugati-szél egy perzisztens légmozgás, amely a mérsékelt övben jellemző, és általában nyugat felől kelet felé fúj. Ez a szélrendszer a 30. és 60. szélességi körök között alakul ki mind az északi, mind a déli féltekén.*

Az elnevezésre javasolt közterület térképi ábrázolása az előterjesztés 4. mellékletében található.

- **a Kecskemét, 19415/2 hrsz-ú közút**

A Kecskemét, 19415/2 hrsz-ú közterület a közhiteles ingatlan-nyilvántartás szerint „*kivett közút*” művelési ágú, amelynek hossza megközelítőleg 450 m. A közterület burkolatlan, döngölt földút, amely több ingatlan megközelítését szolgálja. A HÉSZ és a mellékletét képező szabályozási terv a Kecskemét, 19415/2 hrsz-ú közutat beépítésre nem szánt „*Mk*”, azaz kertes mezőgazdasági területként határozza meg. Tárgyi ingatlan elnevezésére a Füzike utca elnevezési javaslat érkezett, amelyet a körzet képviselője támogatott.

*A füzike jelentése: A füzike egy növény neve, amely a füzike-félék családjába tartozik. A füzike (Isanthus) általában kis virágú, színes virágú növény, amely többnyire nyáron virágzik. A füzike általában a nedves területeken, erdőkben, réteken, vagy folyók mentén él. Egyes füzike fajok gyógynövényként is ismertek.*

Az elnevezésre javasolt közterület térképi ábrázolása az előterjesztés 5. mellékletében található.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezet elfogadására.

Kecskemét, 2025. február 10.

**Dr. Tóth Szilárd s.k.**  
bizottsági elnök

## **Határozat-tervezet**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
...../2025. (II.20.) határozata

### **Döntés közterületek elnevezéséről Alsószéktó tanya és Felsőcsalános tanya térségben**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta a Szabályozási Bizottság 746-5/2025. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy

- a) Kecskemét, 21825/205 hrsz-ú közterületi ingatlant Kolibri utcának,
- b) Kecskemét, 21825/256 és a 01008 hrsz-ú közterületi ingatlanokat Flamingó utcának,
- c) Kecskemét, 21825/238 hrsz-ú közterületi ingatlant Tukán utcának,
- d) Kecskemét 21963/16 hrsz-ú közterületi ingatlant Nyugati-szél utcának,
- e) Kecskemét 19415/2 hrsz-ú közterületi ingatlant Füzike utcának nevezi el.

2. A közgyűlés felkéri Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy a közterület elnevezése folytán szükségessé vált utca névtáblák megrendelése és kihelyezése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

3. A közgyűlés felkéri Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy a közterület elnevezéséről a helyben szokásos módon adjon tájékoztatást és közvetlenül is tájékoztassa az illetékes szerveket.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dr. Temesvári Péter jegyző